
１２月 合同（市＋ＺＰＳＣ）役員会議事録 

 

◎出席者  

市側：公民館 有山館長、北文センター 淀川担当、東文センター 田中担当 

ＺＰＳＣ：是安、松尾、市川、木下、竹本、小林、野島、押田 

 

本月は市主催パソコン講座に使用するパソコンのリース契約更新作業の進捗確認および今後のスケジュールにテー

マを絞り、市のパソコン講座担当者を招いて合同役員会を開催した。 定例役員会は終了後、別途開催。 

 

◎議事内容： 

１．更新作業の進捗状況と今後のタイムスケジュール   （注）なお以下の記載内容は議会承認が前提である 

（1）更新パソコンのハードおよびソフト概要 

①ハードウエア：パソコン１８台（ＮＥＣ製 １５．６型ワイド液晶ノート、メモリ４ＧＢ、ＨＤＤ２５０ＧＢ） 

：無線ＬＡＮ対応プリンタ３台 

：無線ＬＡＮブロードバンドルータ２台 

 

②ソフトウエア：ＯＳ：Windows７ Ｐｒｏ ３２Ｂｉｔ 

：Ｏｆｆｉｃｅ：Ｏｆｆｉｃｅ Ｈｏｍｅ ＆ Ｂｕｓｉｎｅｓｓ ２０１０ 

：Ｉ－Ｆｉｌｔｅｒ 

：ウイルス対策＆Ｗｅｂフィルター 

 

（2）今後のタイムスケジュール 

①更新パソコンのＺＰＳＣ受領タイミング 

議会承認（3/末）⇒一般競争入札（4/頭）⇒落札（5/連休明け）⇒リース開始（6/1）・・・・即受領し使用ＯＫ 

・講座運営に必要なソフトウエアは設定済で納入される。 

 

②講座用テキストのＺＰＳＣ受領タイミング 

・5/1日に受領可能で進捗中。 

・ＺＰＳＣ現行会員（１０月１日付）へ無償配布する。 

 

２．平成２４年度・市主催パソコン講座の内容と日程計画 （添付ファイルを参照ください） 

市側より講座日程が提示され、審議の結果原案を承認した。 

・パソコン受領が６月１日という事情があり、今回は６月開講にした。 

・上記事情より、７月はワードとエクセル講座を同じ日に時間をずらして開催する。 

・パソコン受講者のニーズの多様化に対応すべく７月のエクセル講座のみ夜間（ＰＭ６：１５～９：１５）に設定した。 

・各館とも講座の順序は 初めてのＰＣ⇒ワ-ド⇒エクセル で実施する。 

【交わされた意見】 

・過去に夜間講座を開いたが応募が低調だった記憶がある。 

・エクセル講座の応募者は初めてのＰＣやワードの人と比較して志向性が高いので、夜間開催による応募者減少へ

の影響はあまりないのではないか。 

・夜間講座の時、講師の手当てがつかない場合は他グループの応援が必要。・・・・ZPSC全体で支援していく。 

 

３．市主催パソコン講座の各グループ担当日程の割り振りについて （添付ファイルを参照ください） 

市側より提示された講座日程を基に作成した試案について審議した。大筋で合意を得たが、一部からグループに持

ち帰り意見を集約したい、との申し出があり代替案があれば、それについて次月役員会で審議することになった。 

なお、代替案は以下の条件が成立することが必要である。 

平成２３年１２月２２日（木） 

場所：北文センター 会議室 

記録：是安 



①各館共に、初めてのＰＣ⇒ワ-ド⇒エクセルの順で開催する。 

②PC相談会を主催するパソコンクラブの姿勢として、各グループが３種の講座をそれぞれ全て担当すること。 

③PC相談会の時間とかち合わないこと。 

 

４．平成２４年度・ＺＰＳＣパソコン相談会の日程計画 （添付ファイルを参照ください） 

各グループ共、今年度と同じ曜日・時間に設定した。一部について館の行事等の事情を考慮し休会にした。また１月

で、正月松の内の開催は避けるべきとの指摘があり、開催週を１週間シフトした。 

なお最終決定のリミットは総会２週間位前までで、まだ余裕があり何か生じたら追従していく。 

・休会： Aグループ＝８月１９日、Dグループ＝３月２０日 

・週のシフト：Aグループ＝１月 第１、３週⇒第２、４週（６，２０日⇒１３，２７日） 

 

５．講座用テキストの選定に関して 

市側からテキスト選定はZPSCで裁量してよいと話しがあり、併せて現行使用のものと同じ書籍のWindows7版およ

びOffice２０１０版が提供され、各グループに回覧し内容のチェックをおこなった。 

その内容を討議した結果、市側およびＺＰＳＣ共に異議なく、提供された書籍の採用を決定した。 

 ◎初めてのＰＣ講座用：「よくわかる初心者のためのパソコン入門」Windows7対応（ＦＱＭ出版） 

◎ワード＆エクセル用：「今日からはじめるやさしいワードとエクセル２０１０」Windows7版（㈱ＳＣＣ発行） 

  

６．現行Ｖｉｓｔａ機の扱い 

【市側のコメント】 

これまでのＺＰＳＣ側との面談の中で、何台かリニューアルしてＺＰＳＣに提供する、との話があったかもしれないが、

諸状況の中でいろいろと施策しているところであり、現状において明確なことは答えられない。 

 

                                                                  以上 


